SOLUCIONES TALLER INDICADORES
Solución 1:
Debemos calcular el Valor Presente de cada una de las cinco alternativas y elegir aquel premio con mayor valor presente.
















Luego, la mejor alternativa es la cuarta: una renta anual de $19.000 durante 10 años.


Solución 2:
Calculamos el Valor Presente Neto de cada proyecto haciendo uso de la fórmula de anualidad:







[bookmark: _GoBack]Luego, se recomienda realizar el proyecto E, pues tiene mayor VPN.
image3.wmf
000

.

95

%

12

400

.

11

3

=

=

=

r

C

VP


oleObject3.bin

image4.wmf
354

.

107

%

12

%)

12

1

(

1

%)

12

1

(

000

.

19

)

1

(

1

)

1

(

10

10

4

=

´

+

-

+

´

=

´

+

-

+

´

=

r

r

r

C

VP

n

n


oleObject4.bin

image5.wmf
857

.

92

%

5

%

12

500

.

6

5

=

-

=

-

=

g

r

C

VP


oleObject5.bin

image6.wmf
4

,

705

.

1

%

12

%)

12

1

(

1

%)

12

1

(

500

.

5

000

.

15

4

4

=

´

+

-

+

´

+

-

=

E

VPN


oleObject6.bin

image7.wmf
4

,

896

%

12

%)

12

1

(

1

%)

12

1

(

200

.

3

000

.

15

8

8

=

´

+

-

+

´

+

-

=

F

VPN


oleObject7.bin

image1.wmf
000

.

100

1

=

VP


oleObject1.bin

image2.wmf
137

.

102

%)

12

1

(

000

.

180

)

1

(

5

2

=

+

=

+

=

n

r

F

VP


oleObject2.bin

